

04 октября - 04 ноября на территории Катав-Ивановского района проходит мероприятие профилактического характера «Народный участковый».

Мероприятие проходит в целях повышения авторитета участковых уполномоченных полиции среди населения, установления тесных доверительных отношений с гражданами для получения информации о волнующих людей вопросах правового характера, а также данных об оперативной обстановке на обслуживаемом административном участке.

Участковые уполномоченные выявляют лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, которые еще не попали в поле зрения полиции и берут их на контроль. В дальнейшем проводят с ним профилактическую работу, поэтому участковый уполномоченный полиции обязан быть не только грамотным юристом, но и хорошим психологом, чтобы найти подход к каждому человеку.

Профилактическая акция проводится в нашем районе уже не первый раз. За время действия мероприятия участковые должны провести полную отработку жилого сектора с целью информирования населения о порядке приёма граждан в участковых пунктах полиции. С жителями проведут профилактические беседы, раздадут визитки и памятки.

В ходе мероприятия сотрудники полиции будут обследоваться жилые, сектора, подъезды, чердачные и подвальные помещения, гаражные кооперативы. Кроме того, будет доведена информация населению о способах защиты имущества, жизни и здоровья от преступных посягательств. Одной из важнейших задач, стоящих перед участниками данного мероприятия, является разъяснение гражданам целесообразности сдачи квартир под централизованную охрану.